Взаимодействие с семьями воспитанников



Привлечение к процессу «познания детей» родителей, способствует сближению семьи и детского сада. Способствует решению общей цели - развить познавательную активность детей.

Работу с родителями и детьми следует вести одновременно. Этим будет обеспечено разностороннее воздействие на детей, направленное на воспитание у них интереса к играм, занимательным задачам, обучение их способам поиска ответа, решения. Родители и дети, взаимодействуя в играх, открывают мир количественных, пространственно-временных отношений, решая при этом самые разнообразные творческие задачи. Это обеспечивает развитие активности, самостоятельности мышления, творческих начал, формирует детскую индивидуальность.

Формы взаимодействия с родителями предусматривает различную

тематику:

- консультации-игры: «Занимательный развивающий материал»,
 «Игры с логическими блоками Дьенеша для детей и для родителей»;
- школа молодой семьи: «Что такое знаменитые логические блоки
 Дьенеша и для чего они нужны нашим детям»;
- мастер-класс: «Творческое развитие личности ребенка посредством универсального дидактического материала – логических блоков Дьенеша»;
- день открытых дверей с просмотром интегрированного занятия с применением блоков Дьенеша;
- > родительские тематические собрания;
- ➤ творческий конкурс родителей и детей «Новая сказка с блоками Дьенеша»;
- ▶ оформление фотовыставки «Мы играем дома»;
- ➤ создание альбома «Мама, папа и малыш, в стране Веселых игр».